
■第3回ワークショップに関するアンケート 2024/6/15（土）

参加者：18名

回答：紙：7、WEB：3

Q1.参加したことがある回にチェックしてください（複数回答可）

№ 項目 回答数 割合

1 初めて 2 16.7%

2 第１回参加 3 25.0%

3 第２回参加 7 58.3%

計 12 100.0%

【ご自身のことについて】

Q2-1.お住まいについて

№ 項目 回答数 割合

1 天王通り周辺 0 0.0%

2 市内 3 30.0%

3 市外 7 70.0%

計 10 100.0%

Q2-1.職業について

№ 項目 回答数 割合

1 会社員・公務員 3 30.0%

2 自営業 2 20.0%

3 学生 3 30.0%

4 専業主婦・主夫 1 10.0%

5 その他 1 10.0%

計 10 100.0%

Q3.ワークショップの内容は満足しましたか。

№ 項目 回答数 割合

1 非常に満足した 9 90.0%

2 どちらかというと満足した 0 0.0%

3 どちらかというと物足りない 1 10.0%

4 物足りない 0 0.0%

計 10 100.0%

Q4.次回のワークショップ（8/3）の参加意向を教えてください。

№ 項目 回答数 割合

1 是非、参加したい 10 100.0%

2 わからない 0 0.0%

3 参加したくない 0 0.0%

計 10 100.0%
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Q3.理由

実際に建物と色を積んでいくと、より考えが深くなり、皆と話し
合いながらできてよかったです。

ブロックを置くことで具体的なイメージの理解につながった。

ブロックが景観をイメージしにくい。

思っていても何も出てこなかった。さすがプロですね。天王通り
むずかしい。

自由に発言できる場で大変よかったです。

楽しく意見を出し合いながら、津島市の町並みについて議論がで
きたから。

実際にシミュレーション(仮説)で見ることが出来、とても楽し
かったです。
話し合いでのグループワークではなかなか体験出来ないと思いま
す。

実際に住んでる人と市街の人、年齢層もバラバラな中で、同じ
テーマに向かって街を作るのが楽しかったです！
激落ちくんを使った視覚化も楽しい上に分かりやすくて、想像が
しやすかったです！


